

PROHLÁŠENÍ O SHODĚ

vydané

podle zákona č. 22/1997 Sb., o technických požadavcích na výrobky a o změně a doplnění některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů a § 4 nařízení vlády č.194/2001 Sb., kterým se stanoví technické požadavky na aerosolové rozprašovače

Prodejce: Ondřej Vítek, Bellova 44, 62300 Brno, Česká republika,
IČO 02339765, DIČ: CZ8711294251, tel.: 702 951 309

tímto potvrzuje, že na sortiment

spreje Kobra

Označení na etiketě:

"Nádobka je pod tlakem: nevystavujte slunečnímu záření a teplotám nad 50 st. C. Ani vyprázdněnou nádobku neprorážejte a nevhazujte do ohně."

"Nestříkejte do otevřeného ohně nebo na žhavé předměty." "Uchovávejte mimo dosah zdrojů zapálení – Zákaz kouření." "Uchovávejte mimo dosah dětí."

Identifikace výrobce:

Compagnia Italiana Aerosol Srl

Via Santa Brigida 43
10060 Roletto, Itálie

bylo provedeno posouzení shody jeho vlastností s požadavky na bezpečnost výrobků stanovenými zákonem a technickými předpisy

a p r o h l a š u j e

že vlastnosti uvedeného výrobku splňují základní požadavky, které se na něj vztahují, že tento výrobek je při jeho určeném použití bezpečný a že byla přijata opatření, kterými je zajištěno, že každý výrobek uváděný na trh odpovídá technické dokumentaci a základním požadavkům.

Shoda byla posouzena podle 4 nařízení vlády

č. 194/2001 Sb., a dovozce prohlašuje že:

- ✓ konstrukce a vybavení aerosolového rozprašovače za normálních podmínek používání a skladování vyhovuje tomuto nařízení. Uzávěr splňuje podmínku neprodyšného uzavření rozprašovače a je chráněn krytem. Látky v rozprašovači ani při dlouhodobém skladování nesnižují mechanickou odolnost rozprašovače.
- ✓ aerosolový rozprašovač je pro určený účel použitý za obvyklých podmínek bezpečný
- ✓ aerosolový rozprašovač je určen pouze pro jedno použití

Poznámka:

všechny předepsané testy byly provedeny v souladu se Směrnicí Rady 75/324/EHS ve znění Směrnice Komise 94/1/ES, na nádobce je umístěn symbol „☹“

Datum a místo vydání prohlášení: 1. 1. 2020 v Brně